
Naše Načelo
Fer Posredovanje – Preuzimanje Odgovornosti

Kompanija bpa service se u potpunosti zalaže za poštene i etičke postupke zapošljavanja
i posredovanja koji ispunjavaju visoke međunarodne standarde. Kao deo našeg rada,
obavezujemo se da dosledno primenjujemo šest vodećih principa kvaliteta „Fer
zapošljavanja medicinskog osoblja u Nemačkoj“. Ovi principi čine osnovu našeg
delovanja i predstavljaju centralni deo naše korporativne filozofije:

Pisana Dokumentacija za Proverljivost: Osiguravamo da su svi relevantni dogovori i
procesi dokumentovani u pisanoj formi.

1.

Besplatan Proces Zapošljavanja za Medicinsko Osoblje: Garantujemo da je ceo
proces zapošljavanja besplatan za medicinsko osoblje, bez finansijskih opterećenja
za stručnjake.

2.

Smanjenje Ekonomskog Rizika za Medicinsko Osoblje: Posvećeni smo minimiziranju
ekonomskih rizika za medicinsko osoblje i omogućavanju sigurnog početka rada
stručnjaka u Nemačkoj.

3.

Transparentnost u Strukturama, Uslugama i Troškovima: Pružamo veliku vrednost
otvorenoj i jasnoj komunikaciji o našim strukturama, uslugama i povezanim
troškovima.

4.

Održivost i Učešće: Naše prakse zapošljavanja i posredovanja fokusiraju se na
dugoročni uspeh i aktivno uključivanje svih strana kako bi se podržali održivi i uspešni
integracioni procesi.

5.

Potpuna Odgovornost za Ceo Lanac Usluga: Preuzimamo punu odgovornost za ceo
proces zapošljavanja i posredovanja, delujući kao pouzdan partner i za medicinsko
osoblje i za poslodavce.

6.

Takođe se obavezujemo na strogo pridržavanje Globalnog Kodeksa Prakse SZO za
međunarodno zapošljavanje zdravstvenog osoblja. Ovo znači da ne zapošljavamo
medicinsko osoblje iz zemalja koje se nalaze na aktuelnoj listi SZO za podršku i zaštitu
resursa zdravstvene radne snage. 



Ova lista uključuje zemlje iz kojih je aktivno zapošljavanje zdravstvenog i medicinskog
osoblja zabranjeno. U tom smislu, oslanjamo se na uobičajeno mesto prebivališta
pojedinaca i poštujemo nacionalne i međunarodne propise.

Naša izjava o načelima uključuje i poštovanje međunarodnih standarda ljudskih prava,
koje smatramo suštinskim. Ovo obuhvata, naročito:

Osnovne standarde rada ILO-a, koji definišu osnovne principe i prava na radu.
Opšte principe i operativne smernice ILO-a za fer zapošljavanje i definisanje troškova
zapošljavanja, koji postavljaju fer prakse zapošljavanja i regulaciju troškova.
Vodeće principe Ujedinjenih nacija o poslovanju i ljudskim pravima, koji pružaju
smernice za poslovno ponašanje u skladu sa ljudskim pravima.
Međunarodne konvencije UN-a o ljudskim pravima, koje priznajemo kao obavezujuće
i uzimamo u obzir u svim našim aktivnostima.

Naša centralna briga je Načelo da troškove snosi poslodavac: medicinsko osoblje ne
sme, ni direktno ni indirektno, biti opterećeno troškovima zapošljavanja ili srodnim
uslugama. Ovo načelo se primenjuje na ceo lanac usluga kako bi se zaštitio finansijski
integritet medicinskog osoblja.

Konačno, u našim ugovorima o posredovanju izbegavamo bilo kakve obaveze vezane za
troškove zapošljavanja ili povrat tih troškova. Izuzeci su dozvoljeni samo pod određenim,
jasno definisanim okolnostima, posebno za troškove nastale u matičnoj zemlji
medicinskog osoblja. Isto tako, ne posredujemo u sklapanju ugovora o radu koji sadrže
takve obaveze.

Ovom izjavom o načelima ponovo potvrđujemo našu posvećenost poštenom, etičkom i
odgovornom zapošljavanju i posredovanju međunarodnog medicinskog osoblja.


